SIRA SIZDE

Asagidaki alana iki islem gerektiren bir problem yazin
ve problemi ¢ozun.

Kitapcik Hakkinda

Bu kitapgikta sinif seviyesine uygun 50
problem bulunmaktadir.

Not: Cift tarafli ¢iktl alip katladiginizda A5 boyutunda
bir kitap¢ik haline gelecektir. Faydali olmasi dilegiyle.
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1) VIII - 1l isleminin sonucu kagtir? 46) 265 < A karsilastirmasina gore A en az kag olabilir?

Cevap: ...cc........ Cevap: .............
2) 115 + 867 = 983 iglemine gore - 3 kagtir? 47) 952 - 345 isleminin sonucunun 448 eksigi kagtir?

Cevap: ....cco...... Cevap: .............
3) Deniz 466 metrelik bir yolda 232 metre yiridikten sonra kisa bir mola verdi. 48) 778 + 137 isleminin sonucunun 80 fazlasi kagtir?
Sonra 118 metre daha yuridu. Deniz'in yolu bitirmesine kag metre kalmistir?

Cevap: ............. Cevap: .............

4) Emir birinci guin 114, ikinci giin 20 ve tglincli gun 119 sayfa kitap
okumustur. Emir G¢ ginde toplam kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: .............

49) 343 sayisinin onlar basamaginda bulunan rakam 4 artirilirsa 343 sayisi kag
artar?

Cevap: .............

5) & > 27 + 445 karsilastirmasina gére < en az kag olabilir?

Cevap: .............

50) 987, 550, 145, 833, 750 sayilari blyikten kigtge siralandiginda 3. ve 5.
sirada olan sayilarin farki kagtir?

Cevap: .............
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41) Bir bahgedeki agagclarin 87'si kiraz, 185'i zeytin ve digerleri erik agacidir.
Bu bahgede toplam 294 agag olduguna goére bahgedeki erik ve zeytin agaclari
toplami kagtir?

Cevap: ...cc........

6) Zeynep 32 ve Aysenaz 46 yasindadir. Meyra'nin yasi Zeynep'in ve
Aysenaz'in yaslari toplamina esittir. Buna goére tglinlin yaglari toplami kagtir?

Cevap: .............

42) Meyra 20 yil 6nce 5 yasindaydi. Meyra simdi kag yasindadir?

Cevap: ....cco......

7) Suna haziran ayinda 124, temmuz ayinda 29 ve agustos ayinda 32 lira para
biriktirmistir. Buna gére Suna (¢ ayda toplam kag lira para biriktirmistir?

Cevap: .............

43) Zeynep 215 lira olan parasinin 6nce 42 lirasini, sonra da 64 lirasini harcadi.

Zeynep'in geriye kag lirasi kald1?

Cevap: .............

8) Blinyamin 30 ve Meyra 50 yasindadir. Betil'lin yasi Blinyamin'in ve
Meyra'nin yaglari toplaminin 21 eksigine esgittir. Buna gore Betul kag
yasindadir?

Cevap: .............

44) 2, 9 ve 5 rakamlari kullanilarak yazilabilecek ti¢ basamakli en biyik sayi
kactir?

Cevap: .............

9) Mehmet'in 194 lirasi vardi. Halasi Mehmet'e 48 lira daha verdi. Mehmet'in
kag lirasi oldu?

Cevap: .............

45) Suna cumartesi glinu 16 sayfa, pazar guni cumartesi gliniinden 66 sayfa
daha fazla, pazartesi glinu ise pazar glininden 14 sayfa daha az kitap
okumustur. Suna Ug¢ glinde toplam kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: .............

10) 24+ sayisi li¢ basamakli ¢ift bir sayidir. Buna goére s en az kag olabilir?

Cevap: .............
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11) Berna'nin 315 tane bilyesi vardi. Berna 6nce 557 tane, daha sonra da 98

tane bilye aldi. Buna gére Berna'nin kag tane bilyesi oldu?

36) Deniz pazartesi glinii 79 sayfa, sali glini ise pazartesi gliniinden 13 sayfa
daha az kitap okumustur. Deniz iki giinde toplam ka¢ sayfa kitap okumustur?

Cevap: ...cc........ Cevap: .............
12) Bir toplama isleminde birinci toplanan 271 ve toplam 680 olduguna gére 37) 259 fazlasi 494 olan sayinin 370 fazlasi kagtir?
ikinci toplananin 297 fazlasi kagtir?

Cevap: ....cco...... Cevap: .............

13) Hatice 17 yil 6nce 37 yasindaydi. Berranur, Hatice'den 11 yas kigik

olduguna gore Berranur 7 yil 6nce kag yasindaydi?

Cevap: .............

38) Erkan 36 yasindadir. Mehmet, Erkan'dan 37 yas buyuktir. Buna gore Erkan
ve Mehmet'in yaslari toplami kagtir?

Cevap: .............

14) Mete 33 yasindadir. Mete ile Betil'lin yaslari toplami 82 ediyor. Buna goére

Betil 15 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: .............

39) Betll 20 yasindadir. Ahmet, Betll'den 20 yas buyuktur. Yunus ise
Ahmet'den 24 yas blyUktir. Buna goére bu G¢ arkadasin yaslari toplami kagtir?

Cevap: .............

15) Yuz yirmi iki ve dort yiz seksen bes sayilarinin farki kagtir?

Cevap: .............

40) 574 - 523 > ¥ karsilastirmasina gore ¢ en fazla kag olabilir?

Cevap: .............
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31) Erkan kosu parkurunun 300 metresinde kosuyor. Parkurun kalan 340
metresinde ise ylrtyor. Parkurun toplam uzunlugu ka¢ metredir?

Cevap: ...cc........

16) Mehmet 14 yasindadir. Necip, Mehmet'den 40 yas buyiktir. Suna ise
Necip'den 12 yas blylktir. Buna gére Suna kag yasindadir?

Cevap: .............

32) © > 836 - 57 karsilastirmasina gére < en az kag olabilir?

Cevap: ....cco......

17) Betll 44 ve Eymen 30 yasindadir. Yunus'un yasi Betul'in ve Eymen'in
yagslari farkina esittir. Buna goére tgilinin yaslari toplami kagtir?

Cevap: .............

33) Edanur birinci gin 98, ikinci glin 34 soru ¢ézmustir. Edanur ¢ glinde
toplam 172 soru ¢dzdugiine goére Uglincli giin kag soru ¢ozmgstir?

Cevap: .............

18) Edanur haziran ayinda 148, temmuz ayinda 104 ve agustos ayinda 133
sokak hayvanina yardim etmistir. Buna gore Edanur G¢ ayda toplam kag¢ sokak
hayvanina yardim etmigtir?

Cevap: .............

34) 723 sayisinin yuzler basamaginda bulunan rakam 2 azaltilirsa yeni olusan
sayl kag olur?

Cevap: .............

19) Bir trenin birinci vagonunda 231, ikinci vagonunda 109 ve tglncu
vagonunda ise 224 yolcu vardi. istasyonda trene 187 yolcu bindigine gére
trendeki yolcu sayisi kag olmustur?

Cevap: .............

35) 135, 137, 655, 818, 67 sayilarini buyukten kic¢lge siralarsak 3. sirada
hangi sayi olur?

Cevap: .............

20) Binyamin aklindan bir sayi tutmustur. Biinyamin'in aklindan tuttugu sayi
181 sayisindan kiiguk, 144 sayisindan buyuktir. Biinyamin'in aklindan tuttugu
sayi en fazla kag olabilir?

Cevap: .............
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21) Toplamin 194, birinci toplananin 151 oldugu bir toplama isleminde ikinci
toplanan kagtir?

Cevap: ...cc........

26) Sukriye kosu parkurunun 440 metresinde kosuyor. Parkurun 110 metrelik
bdéliminde ise yuruyor. Parkurun toplam uzunlugu 760 metre olduguna goére
parkurun bitmesine ka¢ metre kalmigtir?

Cevap: .............

22) Bir trende 234 erkek, erkeklerden 1 fazla kadin ve erkeklerden 258 fazla
cocuk bulunmaktadir. Buna goére bu trendeki kadin ve erkek yolcularin toplami
kacgtir?

Cevap: ....cco......

27) Dokuzar ritmik sayarken 7. sdyledigimiz sayinin 47 eksigi kagtir?

Cevap: .............

23) Kayra 41 yasindadir. Aysenaz ise 67 yasindadir. Kayra ve Aysenaz'in
yaslari farki kagtir?

Cevap: .............

28) Nisanur, Sikriye ve Edanur'un yaslari toplami 182'dir. Nisanur, Stkriye ve
Edanur'un 2 yil 6nceki yaslari toplami kagtir?

Cevap: .............

24) Zeynep, Emir ve Berna'nin yaslari toplami 81'dir. Zeynep, Emir ve
Berna'nin 6 yil sonra yaslari toplami kag olur?

Cevap: .............

29) 2, 6 ve 5 rakamlari kullanilarak yazilabilecek li¢ basamakli en blyuk sayi
ile en kiglk sayinin toplami kagtir?

Cevap: .............

25) 9, 3 ve 1 rakamlari kullanilarak yazilabilecek ti¢ basamakl bitin sayilari
blylkten kiglge siraladigimizda 1. sayi kag olur?

Cevap: .............

30) Bir trende 284 erkek, erkeklerden 200 eksik kadin ve kadinlardan 20 eksik
g¢ocuk bulunmaktadir. Buna goére bu trende toplam kag yolcu bulunmaktadir?

Cevap: .............




